

五角場環島下沉式廣場命名征集收到金點子千余條

將篩選出11個入圍名單

■記者 周琳

的特徵和魅力，經區政府批准，自2014年11月18日至2014年11月25日零時止，五角場地區綜合管理委員會辦公室會同楊浦區地名管理辦公室，面向社會開展了“上海市五角場城市副中心标志性景觀建築——五角場下沉式廣場”命名征集活動。

征集活動得到社會各界的廣泛關注，來自本區、外區及外省市的各行各業群眾積極參與。活動累計收到金點子1398條（電子郵件510封）、

為加快建設楊浦國家創新型試點區域，彰顯五角場環島下沉式廣場

件11封）。通過評審小組初步篩選，得出30個備選名稱。

為讓入選名稱獲得五角場地區各駐區單位的廣泛認同，主辦方依托“魅力五角場”文化聯盟平臺，邀請文化聯盟全體理事成員單位代表現場從30個備選名稱中投票選出11個入圍名稱。據悉，11個入圍五角場環島下沉式廣場新命名的名單“出炉”後，將通過地區名辦核實有無重複，再上報區委、區政府確定最終命名。



江浦：社會力量參與文化建設

■記者 陳玲 文/攝

內時常發生的情景。

本報訊 不大的公園內，跳廣場舞的、打腰鼓的、拉二胡的……各種聲音交雜在一起，附近居民不堪其擾。近日，江浦路街道舉行“浦帆之家”項目總結暨成果展示活動，以情景劇的形式還原了兩年前江浦公園

要载体，在提高全民文化素質，提升城區品質、增強城鄉居民的歸屬感和心力以及塑造良好人文環境等方面具有重要作用。有了專業指導教師、專業排練場所“助力”，群眾文藝團隊在江浦“遍地開花”，目前“浦帆之家”管理的社區文藝團隊已達170支。

“緣聚五角場”戀愛訓練營開營

■記者 周琳

中31.7%的人獨處時間甚至超過10小時。由於极少外出參與社會活動，許多單身青年陷入不斷相親卻不能愛的“相亲循環模式”和不斷愛戀却走不進婚姻的“戀愛重複模式”。

為幫助轄區青年男女走出“相亲循環模式”和“戀愛重複模式”，五角場街道依托“緣聚五角場”五區聯動平臺，進一步延伸“尋找幸福緣力”公益系列活動。

《2014中國人婚戀狀況調查報告》顯示，63%的單身人士在休息日平均獨處時間長達6小時以上，其

當天的活動在“月老牽線”的遊戲中拉開序幕。經過“尋找知己”環節，青睞女們迅速找到了自己的搭檔，共同完成“背走獨木橋”、“蒙眼摸手”、“接觸即興運動”、“鴻雁傳書”、“神秘禮物”等趣味遊戲。

參加此次公益活動，不但提升了人際交往能力，還對自己有了新的認識。參與聯誼活動的“宅男”小李認為，通過心理師現場指導以及與陌生朋友的互動，讓他重新定位了自我。

以群眾為發起點，培育“睦鄰”文化

(上接第1版)居民區志願服務站“3+1+N”模式初顯成效，社區註冊志願者達到6700余名，特色常态化志願隊伍15支，文明路口交通值勤、文明區域文明勸導天天上崗，“志願服務大篷車”、“聆聽閣”等項目定期開展，三年累計舉辦各類志願活動1200余場，服務人次20余萬。在做强區域內志願者长效服務的基礎上，中心注重社會資源的引進。目前通過社區志願服務中心引進的社會公益組織有20余家，中心根據公益組織的各

人，從隔壁鄰居做起，品嘗“大愛”。此外，“睦鄰文化”將“睦鄰”理念拓展到社區管理其他領域，靖宇中路8弄小區，在原物業退出的情況下，由8名小區志願者牽頭擔起起物業管理職責，帶動居民開展自治管理，邻里交流明顯增多，小區文明程度顯著提升，“睦鄰”文化生作用被引為典範。

下一步，“睦鄰”志願文化內涵將不斷拓展，從引導群眾積極培育和踐行社會主義核心價值觀的高度，理念創新、措施創新，以志願服務為載體、“睦鄰”為紐帶，建立和諧友善的新型社區人文氛圍。

何以愛國歌情深不自禁

——記全國青年文明號創建集體國歌展示館宣教部

國歌展示館是全國首家以國歌《義勇軍進行曲》為主題的展示館，展館擁有一支朝氣蓬勃、奮鬥向上的宣教團隊，青年員工比例達到100%，平均年齡不到30歲，曾兩度榮獲“上海市青年文明號”稱號。

宣教部以創建“青年文明號”為载体，以爭創一流宣教队伍為核心，以提供一流服务水平為己任，以“微笑服務、用心服務、細節服務”為理念，肩負着向大眾弘揚愛國主義精神、傳播歷史文化的重任。

創先爭優提升服務

隊員們“走出去”和“請進來”雙向結合的社教模式，打造了“國歌故事進課堂”、“國歌尋訪”兩大教育品牌，“國歌故事進課堂”由講解員走進各中小學校，向學生普及國歌知識、弘揚國歌精神。講解員主動走進學校，為學生們介紹展館概況並發放學習單，讓同學們帶著問題參觀展館，並在參觀結束後，組織開展國歌知識問答、交流等形式的活動，幫助學生更好地理解和掌握國歌知識，深化弘揚紅色主題教育。

國歌展示館擁有鮮明的紅色主題，豐富的歷史內涵，宣教部青年文明號隊員們將立足崗位，奉獻青春、服務社會，讓國歌展示館這一極具特色的區域文化地標深入人心，將國歌這一深植民族內心的文化圖騰發揚光大。



近日，上海惠龍食品銷售有限公司黨支部來到共建單位佳龍社區，看望慰問了社區的4位老人，并為老人送上慰問金和慰問品。

楊浦有線電視中心節目預告

2月2日(星期一)

20:00-20:20《楊浦新聞》

20:20-20:30《百姓與交通》第

266期：春運安全大檢查

2月6日(星期五)

20:00-20:20《楊浦新聞》

20:20-20:30《楊浦110》第363

期：9·20盜竊案偵破紀实(下)

2月7日(星期六)

20:00-20:30《健康在身邊》第28

期：腕管綜合征的防治(主講人：楊浦

區中西醫院骨科 黎曉華主任醫師)

2月8日(星期日)

20:00-20:30《健康在身邊》第28

期：腕管綜合征的防治(主講人：楊浦

區中西醫院骨科 黎曉華主任醫師)

2月5日(星期四)

20:00-20:20《楊浦新聞》

20:20-20:30《话说楊浦》第10

期：市府大廈(主講人：陳華鶴)

2月6日(星期五)

20:00-20:30《健康在身邊》第28

期：腕管綜合征的防治(主講人：楊浦

區中西醫院骨科 黎曉華主任醫師)